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CDU-Stadtratsfraktion; Oberstufe IGS Edigheim 
Anfrage zur Schulträgerausschusssitzung am 20.11.2017 

1. Wie viele Schülerinnen und Schüler sind in der Oberstufe der IGS Edigheim? 

Im Schuljahr 2017/2018 besuchen 91 Schülerinnen und Schüler die Klassenstufe 11 und 87 
Schülerinnen und Schüler die Klassenstufe 12 (gesamt 178). 

2. Wie hoch ist der Anteil der „eigenen“ Schülerinnen und Schüler? 

Antwort der IGS Edigheim: 

„Der Anteil der Schülerinnen und Schüler in der Oberstufe, die bereits die 10. Klasse der IGS 
Edigheim besuchten, liegt etwa bei 50%.“ 

3. Aus welchen Stadtteilen bzw. von welchen Schulen kommt die übrige Schüler-
schaft der Oberstufe? 

Antwort der IGS Edigheim: 

„Die Schülerinnen und Schüler der Oberstufe kommen aus verschiedenen Stadtteilen Lud-
wigshafens (es sind praktisch alle Stadteile mehr oder weniger vertreten). Der größte Teil 
kommt aus Oppau,  Edigheim und der Pfingstweide. Wir haben allerdings auch Schülerinnen 
und Schüler, die nicht aus Ludwigshafen kommen, sondern aus Frankenthal, Bobenheim-
Roxheim oder aus anderen umliegenden Gemeinden. 
Die Schülerinnen und Schüler kommen überwiegend von Realschulen Plus und Integrierten 
Gesamtschulen, aber auch von Gymnasien.“ 

4. Wie sieht das Oberstufen-Profil aus? Welche Wahlmöglichkeiten für Leistungskur-
se haben die Schülerinnen und Schüler? 

Antwort der IGS Edigheim: 

„Wir haben keine Profil-Oberstufe, sondern lassen alle Wahlmöglichkeiten mit den von uns 
angebotenen Leistungskursen zu, die von der geltenden LVO für die gymnasiale Oberstufe 
vorgesehen sind. Die Wahlmöglichkeiten für Leistungskurse können Sie im Einzelnen der 
angehängten Tabelle entnehmen.“ 

5. Ist die Oberstufe komplett durch Gymnasiallehrer abgedeckt? 

Antwort der IGS Edigheim: 

„Die in der Oberstufe unterrichtenden Lehrkräfte haben alle eine Fakultas, die den Verwal-
tungsvorschriften entspricht.“ 

6. Besteht eine Zusammenarbeit mit den anliegenden Schulen, insbesondere mit dem 
Wilhelm-von-Humboldt-Gymnasium? Wie sieht eine eventuelle Zusammenarbeit 
aus? 

Antwort der IGS Edigheim: 

„Natürlich tauschen wir uns mit allen umliegenden Schulen aus und pflegen einen guten Kon-
takt.“ 
Mit dem Wilhelm-von-Humboldt-Gymnasium besteht Zusammenarbeit auf organisatorischer 
Ebene (Sporthallenverteilung und Schulwahl für Grundschüler) 
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